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pi-15 upena. Raro Opou yueHHEa MOKe Jia ca
qupa W Ja kasBa KOAKO ¢ HaOpOMIh U Kol-
0 ocrapa Jo CabayoI®-1H IeCATUnS 10 cIb-
jol&-TH crotnaxs u 1. Har. Hanop. wncno-
168 erasa orp 7 croruHH, 6 jlecATHIH
8 emmEnuu. S-THXH eJIUHANL ca OTHACATH
ME (-T& JecSTHN® Ha S-TdH CTOTHHE ; IO
-T&% JeCATHIL HeCTHrarp 2 eIUHUIH, 10
-Ta crormExm TpbOars S gecArdnm, a o
uasa ucka ome 20 cTOTHHEL
. — Bp kaxBo umeao uma 3 c¢roruaw, 6 pe-
st 1 D ewHENs ! — Roako ejlmHunm: n-
ta 85 7 crorman #m S jecarnnm ? — Roa-
0 JecATANE mMa Bb XHIAIA-TH ! — Roako
roTuHb I—-Koako exmanmm? OrTs KakBo e
ragxio 669 (6 cror. 6 gecar. 9 en.)
2. llncmenno. 101=1 cror. O zec. 1 eaum.
0—_-4 cr. 8 gec. 0 ea. 1000=10 cror. 0 zec.
) ea. lloampy toBa ca numars pasanufinl yncaa n
» YeTHRTDH BbHICOKO OTH y‘ICHHI[H“l"B, 3a Aa 4HaBH-—-
BaTs B Aa A00biave yshpeuwocTs BB Opoewe-To.
; Hﬂﬁ ceTHe Hanucane-TH yucaa ca pﬂ&lal‘aT'h na-
IIHCMCHHO, RakBo-10 10O ﬂp’BAH ca pa's.tlal‘nx&
THO ;

615= 6<10041X10+45X1

204= 2X1004-0X10+£X1

390= 3X100+49<10+40X1

1000=10<X10040>1040X1
nau



